CRITERIOS PARA EL ESTUDIO DE TRASLADOS DE EXPEDIENTE PARA LICENCIATURA
(Aprobado en Junta de Centro el día 19-12-2011)

En relación al acuerdo de la Comisión de Ordenación Académica de la Facultad de Ciencias de la Actividad Física y el deporte de fecha 14 de octubre de 2010 que plantea un desarrollo sobre la normativa y criterios para la aceptación de traslados de expedientes de alumnos de estudios de la licenciatura en Ciencias de la Actividad Física y el Deporte,a esta Facultad y teniendo en cuenta que la opción de traslados de expedientes, dentro de la normativa general de la UGR, se contemplan  con un tratamiento de situación excepcional y que dicho carácter de excepcionalidad debe ser considerado por las autoridades universitarias académicas encargadas de su resolución, esta Facultad  aprueba y establece los siguientes criterios y circunstancias para el estudio y propuestas de resolución por los órganos de gobierno del Centro al Decano, en el cual recae la citada competencia de resolución.

1.-Criterios académicos: 


Al margen del requisito académico establecido (60 créditos superados del plan de estudios correspondiente al Centro de origen), esta Facultad considerando que la incorporación puntual de alumnos con un alto rendimiento académico puede contribuir al incremento de su prestigio y calidad, establece dentro de este criterio académico la posibilidad de aceptar traslados cuyos peticionarios acrediten una nota media de notable (8,5)  en su expediente de origen. 


Con este criterio se plantea una propuesta congruente con otras ya aprobadas en Junta de Centro sobre aceptación de alumnos de los programas de movilidad nacional.

2.- Criterios de protección deportiva 


Teniendo en cuenta la legislación estatal, autonómica y universitaria existente sobre protección al deportista, este Centro considera necesario reforzar dicha protección considerando como una posible opción para la aceptación de traslados de expedientes el que el alumno/a solicitante tenga la consideración de deportista de alto nivel en alguno de los tres niveles territoriales indicados anteriormente y que en el momento de la petición de traslado estén entrenando y compitiendo en clubes residentes en Andalucía.


 Igualmente y considerando también la propuesta aprobada en Junta de Centro sobre la aceptación de alumnos de movilidad nacional, deportistas de alto nivel o profesionales, se establece como una posible circunstancia para la aceptación de traslados el que el alumno/a solicitante, aun no estando catalogado como deportista de alto nivel, forme parte de algún club o equipo residente en Andalucía con competición en categoría nacional.  

3.- Criterios de protección a la discapacidad 


Conscientes de la necesidad de facilitar la formación e integración de todas las personas, en este caso especialmente la de los alumnos con alguna discapacidad, la Facultad aprueba la posibilidad de considerar como criterio de evaluación  para la aceptación de peticiones de traslados de expedientes la acreditación, por parte del alumno/a solicitante, de tener alguna discapacidad.


No obstante, en el caso de ser aceptado algún traslado por este motivo, en la correspondiente resolución se advertirá al alumno/a que la Facultad no cuenta con medios de apoyo personales para, en caso de necesidad, posibilitar la enseñanza y formación del interesado/a, comprometiéndose únicamente el Centro a facilitar el acceso físico a las aulas teóricas y prácticas, quedando supeditada tal aceptación a esta circunstancia. 

4.- Criterios de protección a la dependencia


La actual ley de Dependencia contempla una serie de medidas que faciliten la ayuda a personas acreditadas como dependientes. Por este motivo, se contempla la posibilidad de evaluar como criterio para el estudio y, en su caso, la concesión de traslados, la acreditación del alumno/a que tiene a cargo el cuidado en la vivienda de un familiar (padres o hijos) con la condición de dependiente acreditado.

5.-Criterios de orden personal y familiar de máxima gravedad


Ante la posibilidad de que se planteen peticiones de traslados de expedientes, en donde concurran, en los interesados y/o su familia, circunstancias de máxima gravedad, se plantea la posibilidad de evaluar como criterio para la evaluación y, en su caso, la concesión de traslados la acreditación de  las mismas. Se podrán entender como tales circunstancias de gravedad las enfermedades graves o muy graves de los padres o hijos, la falta de recursos económicos, la justificación de la necesidad de aportación de recursos económicos del solicitante hacia los padres, etc., que en cualquier caso serán evaluadas por el Centro.


En cualquier caso, estas circunstancias acreditadas sólo se considerarán si han sobrevenido en el curso anterior al que se solicita el traslado y nunca si las mismas se estaban produciendo con anterioridad al citado curso y que por tanto no suponen una nueva situación.
6.-Criterio sobre traslado de personal de las AAPP


En el caso de que el solicitante, cónyuge, pareja de hecho o sus padres, si el interesado/a acredita la dependencia económica de los mismos, fuesen trabajadores públicos y el alumno/a o alguno de sus padres hubiesen sido trasladados a esta Comunidad Autónoma en el curso anterior para el que solicita el traslado, se considerará tal circunstancia para evaluar y aceptar, en su caso, la petición.

7.-Criterios por incorporación al último curso de los estudios


Cuando la petición de traslado, suponga, después de realizada la correspondiente adaptación de su expediente académico de origen al de este Centro, la incorporación del alumno al último curso de los estudios sin ninguna asignatura por cursar de cursos anteriores, se podrá considerar dicha circunstancia para la evaluación y, en su caso, la aceptación de la petición. No obstante, tal y como recoge la normativa general de la UGR, no se admitirán peticiones que una vez realizada la correspondiente adaptación del expediente suponga la obtención automática del título académico.

8.-Limitación a los traslados de expediente


Es necesario resaltar que lo establecido en los puntos anteriores sólo tiene un valor indicativo sobre valoración de peticiones, sin que ello suponga la concesión automática de traslados por el cumplimiento de alguno de los requisitos que se indican en los citados apartados. 


Teniendo en cuenta la capacidad de admisión del Centro, se establece en 5 plazas, el nº máximo de traslados a admitir durante cada curso académico, no pudiédose rebasar este límite salvo en circunstancias excepcionales apreciadas por la Comisión de Ordenación Docente del Centro y siempre que no afecten a la capacidad de admisión del Centro.

9- PRESENTACIÓN DE SOLICITUDES Y DOCUMENTACIÓN A APORTAR

1. Las solicitudes, mediante escrito motivado dirigido al Decano/a se presentarán preferentemente en el registro de entrada de la Facultad.
2. La solicitud deberá ir acompañada de:

a) Fotocopia del documento nacional de identidad o pasaporte.

b) Certificación Académica Personal, si no es estudiante de esta Universidad.

c) Documentación que permita acreditar fehacientemente las circunstancias excepcionales por las que solicita la admisión, cuando proceda.

10- PLAZOS

1.- El plazo de presentación  de solicitudes será el establecido por el Consejo de Gobierno de la UGR al aprobar el Calendario Académico de cada curso, para las peticiones de traslados a los estudios de Grado.

2.- La resolución se producirá en el plazo más corto posible y, en cualquier caso, antes del inicio del curso académico, debiendo ser notificada a los interesados en plazo y forma.

